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Analyse des répartitions adverses :

Vous jouez le contrat de 7 Piques en Sud (13 levées a réaliser a I’atout Pique)
Répartition des Tréfles : il en manque 6 donc 0-6, 1-5, 2-4 ou 3-3
Répartition des Carreaux : il en manque 5 donc 0-5, 1-4 ou 2-3

Répartition des Cceurs : il en manque 10 donc 0-10, 1-9, 2-8, 3-7, 4-6 ou 5-5

Donc pour cumuler le maximum de cas de répartition :

On joue As et Roi de Cceur en défaussant un Carreau du mort.

Puis As et petit Carreau coupé de la Dame (vous ne pouvez pas étre surcoupé).
As de Tréfle pour défausser un Carreau perdant.

Pique pour I'As et purge des Piques adverses. Il vous reste en main Roi et Dame de Carreau
associé a des Piques maitres.

Cette ligne de jeu vous fait gagner avec une probabilité de réussite avoisinant les 98%. Vous
cumulez tous les cas de répartition surlignés en jaune.
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